

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю Прокопьевского района, избившему до смерти отца**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему жителю Прокопьевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в марте текущего года осужденный с 69-летним отцом распивали спиртное в своем доме. Во время употребления горячительных напитков сын припомнил старые обиды, предъявив пожилому отцу претензию, что тот в детстве ругал его и наказывал. Между родственниками возник конфликт, в ходе которого обвиняемый избил отца. От полученных повреждений потерпевший скончался. Мужчина никому не сообщал о смерти отца, говорил, что тот уехал в неизвестном направлении. Соседи, обеспокоенные длительным отсутствием пожилого человека, обратились в администрацию поселка. Работники сообщили обвиняемому, что придут осмотреть его жилище. Мужчина спрятал тело отца в одной из комнат. Однако работники администрации при осмотре дома с участием участкового уполномоченного обнаружили тело пожилого человека с признаками насильственной смерти. Судебно-медицинская экспертиза показала криминальный характер смерти потерпевшего. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет 9 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1734946>